GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 2 TRANG 54 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

 Một bể chứa đầy nước, sau khi dùng hết 350 lít nước thì trong bể còn lại một lượng nước bằng [image: image1.jpg]


dung tích bể. Hỏi bể này chứa được bao nhiêu lít nước ?

Đáp án:

350 lít nước ứng với:[image: image2.png]


( dung tích bể )

Bể này chứa được số lít nước là: [image: image3.png]350 : = =350.22=1000
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( lít nước)

Đáp số: 1000 lít

Bài 15: Tìm một số biết giá trị một phân số của nó

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số

